河南泰仁网络科技有限公司商业企划书

    物流是21世纪的朝阳产业，在社会进步、经济飞速发展的同时，现代物流科学的发展，为国民经济和企业的发展带来了巨大的经济效益，越来越受到人们的高度重视，我国物流科学研究还处于起步阶段，物流高级化还远未普及，企业物流和乡村物流蕴含的巨大效益潜力还未充分发挥，众多企业和乡村物流依然还处于潜隐状态，可以预见，物流业将成为我国经济发展的一个新的经济增长点，发展物流事业既符合国情又具有广阔市场。我们要抓住机遇，以崭新的物流形象展现在行业面前，我们已经跨入21世纪，市场竞争将更加激烈，物流水平的高低也是今后竞争胜败的一个重要因素。
   物流作为一个新兴产业，在社会发展中起着重要的作用，物流不仅包括实体操作方面的设施，而且也包括提供物流软件，物流系统，物流方案，物流设备等的第三方物流，大家在不同的层面上进行竞争。
1、 公司名称：河南泰仁网络科技有限公司
2、 公司定位
公司将是该地区的一家物流公司。公司致力于整合地区得物流资源优势，使地方的有力条件充分发挥，形成完善的物流系统，为地方经济建设提供保障及有力支持。
公司将在一到三年之内对地区性及全国性的物力资源进行整合，形成服务一流，设备完整、技术先进、管理到位的物流网络科技公司。
3、 公司的服务理念
   我们公司的服务宗旨是：更便捷、更安全、更准时的物流服务。
  我们公司的目标是：将公司建设成为，全国范围内的大物流网络科技公司。
  公司的经营范围：物流中介、运输服务、电子物流、管理服务、包装物流、物流软件、物流系统、物流APP、计算机网络大数据的综合性的物流网络科技公司。
  财务形式：主要业务包含物流的基本业务即运输、保管（即仓储）、代加工、包装及配送。
服务优势：综合利用资源，减少资源浪费，取代“各自为战”的现有局面。
4、 区域优势分析
  河南省商丘市交通枢纽城市，有很多的企业及乡村，交通便利，境内的工业发展迅速，有良好的工业基础，农副产品丰富。周边地区的工业状况良好。
  六、市场分析
  初期，我们所面对的物流市场是一个完全开放的市场，我们的任务是将地区的现有资源进行整合，形成完整的物流系统体系。与周边的物流企业协作，国内的生产厂商联合，逐渐扩大规模，完善服务业务和运作及管理水平。
  优势在于：河南省的物流系统条件还不够完善，给我们提供了足够的市场机会，市场完全开放，政策支持，有办企业的优惠条件。
  七、市场营销
  营销目标：以最快的速度进入地区市场，并在周边地区取得一定的市场份额。本着用心服务的原则，与国内的厂商和客户建立良好的合作伙伴关系。
  营销策略：凭借过硬的服务，较低的价位去开拓市场。公司将在初期采用如下策略：以服务赢得市场的经营策略，完善自身的服务水准。根据市场的需要制定灵活的价格策略，与客户培养良好的伙伴关系，提升公司的区域影响力。广告的宣传将我们的品牌打出，用服务支撑我们的品牌。通过电子平台，建立可靠信息支持系统，为我们公司的决策和服务提供有力的保障。
8、 公司的发展规划
  第一年，公司成立，建立仓储、办公场所，完成业务流程设计，信息平台的建设，在河南省建成最初的业务关系网络平台，并向全国其他地区发展。
  第二年开始，将与周边地区公司合作，共建区域性物流网络。逐步与国内的企业联系业务，成为其在多个地区的物流服务提供商。
  长期计划，将公司发展成为该地区最具实力的，业务覆盖全国，涉及海外业务，及时设施齐备的物流公司。
  九、公司组织与人力资源
  公司成立之初采用树型结构与横向工作相结合，建立完善的部门，依靠项目经理与各个部门通力合作，完成我们的服务。各级管理人员形成一个团队，明确职责，各尽其能，建立有效的激励机制，为员工建立良好的工作环境。
  我们相信“我为人人”的服务理念，物流的服务从实质上依然是为人服务。人不仅是公司以外的客户群，在公司内部我们人尽其才，才能确物尽其用，本着尊重人，团结人，服务人的理念塑造企业文化。
  我们将与附近的大学联合，定期培训我们业务骨干，不断提高员工素质，将人的成长视为企业成长的基础，对人的继续教育视为企业可持续发展的关键。
10、 风险分析及对策
  我们已经认识到，机遇与挑战并存。我们将全面分析公司所面临的风险，制定出行之有效的对策，使公司走上可持续发展的道路。
  充分考虑市场准时及退出的细则，保证投资商得到应有的收益。
  十一、财务分析
  公司总投资1200万，前三年平均资产回报率达到68%，四年内将收回全部投资。我们将根据市场的变化及周边得去客户的情况，及时调整财务指标，制定切合实际的预算方案。
  建立财务审核及监督体系，确保财产的不流失，即投资的收益最大化。
实现财务系统电算化，完善基本财务制度，提高财务人的业务水平。
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